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Interrogation no3. Répondre sur cette feuille.

1. Soient A et B des ensembles, et f : A→ B une application. Écrire à l’aide de quantifi-
cateurs les propositions suivantes :

(a) f est injective ;

(b) f est surjective ;

(c) f n’est pas injective ;

(d) f n’est pas surjective.

2. Avec les mêmes notations, définir la phrase (( f a une fonction réciproque. ))

3. Avec les mêmes notations, si C est un autre ensemble et g : B → C une autre application,
montrer que si g ◦ f est injective, alors f est injective.

4. Montrer qu’une fonction strictement croissante de R dans R est injective.

5. On considère la fonction f : R→ R, x 7→ x2 − 2x− 1.

(a) Étudier la fonction.

(b) La fonction est-elle injective ?

(c) Est-elle surjective ?

(d) Quelle est son image ?

(e) Quelle est l’image réciproque de R+ ? de R− ?


